



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Број: 1-400-113/2013
1. октобар 2013. године
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ



Поштовани суграђани,

Припремање буџета за 2014. годину почињемо у тешким економским и финансијским условима за Општину Горњи Милановац и Републику Србију. Негативни ефекти светске дужничке кризе прелили су се и на нашу земљу и готово зауставили стране инвестиције и драстично смањили приходе републичког буџета, а самим тим и буџета Општине Горњи Милановац.

Наведена ситуација ставља пред све нас још већи изазов, како да са што мање последица превазиђемо изузетно тежак период и како, пре свега, да заштитимо најсиромашније суграђане. Већ у буџету за 2012. годину смо значајно повећали издвајања за социјалну заштиту и на тај начин остварили циљ у овој области. Са оваквим одговорним приступом наставили смо у 2013. години, а исто ћемо учинити и у 2014. години. Такође, наредне године морамо повећати ефикасност рада свих општинских служби и јавних предузећа и установа. Истовремено, очекујем да се и сви остали приватни и државни ресурси у нашој средини мобилишу ради потпунијег коришћења и обезбеђења нових радних места и услова за привлачење инвестиција.

Буџетска средства општина у 2014. години према пројекцијама Владе РС и донетим законским прописима биће значајно мања. Изменама законских прописа дошло је до смањења стопе пореза на зараде са 12% на 10%, приходи од накнаде за моторна возила, као и накнада за загађивање животне средине су укинута, а накнада за коришћење грађевинског земљишта према Закону о изградњи се укида 31. децембра 2013. године од када би требало да се овај приход локалне самоуправе интегрише у порез на имовину. С обзиром на напред изнето, морамо бити врло рационални у избору пројеката које ћемо финансирати. У том смислу **позивам све суграђане и организације да попуњавањем упитника одреде приоритете и на тај начин дају допринос бољем коришћењу ограничених средстава којима располажемо.**

Упитник је доступан и на општинском сајту www.gornjimilanovac.rs. Попуњен упитник доставити на адресу Таковска 2, Општинска управа Општине Горњи Милановац, канцеларија број 1 (Писарница). Рок за доставу предлога је 10. октобар 2013. године.

